
 

 

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

директора  державного професійно-технічного навчального закладу 

«Нікопольський центр професійної освіти» 

ШЕПОТЬКА ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА 

за 2022-2023 н.р. 

             У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив вирішував низку 

питань з проблем ««Забезпечення якісної освіти через    вдосконалення 

професійної компетентності педагогічних працівників, формування 

конкурентноспроможної особистості шляхом впровадження інноваційних 

технологій в навчанні» 

За звітний період педагогічним колективом центру під особистим 

керівництвом директора Шепотька О.В. були виконані основні завдання, 

сплановані як вектори розвитку колективу на 2022–2023 н.р.: 

- забезпечено гнучку взаємодію НЦПО з роботодавцями (в розрізі 

необхідних професій, практичної підготовки, особистісних якостей здобувачів 

освіти тощо) на основі створення єдиного інформаційного середовища за 

пропозицією і попитом на регіональному ринку праці відповідно до Порядку 

формування державного/регіонального замовлення на підготовку робітничих 

кадрів; 

- забезпечено виконання керівним складом НЦПО (директор, заступники 

директора, головний бухгалтер, старший майстер, методист, голови методичних 

комісій) основних функцій управління: контрольної, аналітичної, корекційної з 

метою своєчасного оцінювання змін в навчально-виробничому процесі, 

прогнозування напрямків його розвитку, своєчасного приймання оптимальних 

рішень; 

- здійснено інтенсивне  використання  сучасних  технічних засобів  

навчання, інформаційно-телекомунікаційних технологій в освітньому процесі; 

- розбудовано  різнорівневу  систему  учнівського  самоврядування,  з  

метою    формування     соціально     активних    особистостей,     залучення     

творчо    обдарованих здобувачів освіти  до науково-дослідницької роботи. 

Згідно наказу по НЦПО від 29.08.2022№ 105-од «Про організований 

початок нового 2022-2023 навчального року в НЦПО» освітній процес 

відбувається в дистанційній формі навчання» 

У 2022-2023 н.р. план прийому за державним замовленням  виконали  на 

100% відсотків. 143 здобувача освіти, які навчалися за державним/регіональним 

замовленням, отримали дипломи кваліфікованого робітника: 112  

працевлаштовані на підприємства міста і регіону, 24  продовжили навчання, 2-

служба в ЗСУ, 3-декретна відпустка, 1- зміна місця проживання). Закріплення  

випускників центру на першому робочому місці складає 75%.  На високому рівні 

проходить  захист дипломних робіт випускників, тобто Державна кваліфікаційна 

атестація. Приємно відмітити позитивні відгуки членів комісії та голови комісії  – 

представників підприємств-замовників кадрів. За підзвітний період 

прослідковується тенденція щодо покращення якості освіти, яка надається в 

Центрі. 

 

 

        



 

 

 В центрі діє певна система методичної роботи, її сітка створена на педагогічно-

діагностичній основі. Організовано наставництво (в НЦПО діють Школа 

молодого викладача «Шлях до майстерності» та Школа молодого майстра), 

взаємовідвідування уроків. Плідно працює Школа передового педагогічного 

досвіду «Пошук». У відповідності до плану роботи НЦПО щорічно проводяться 

заплановані педагогічні ради, інструктивно-методичні наради, навчально-

практичні семінари і конференції, педагогічні читання. Відповідно до регламенту 

роботи, систематично проводяться засідання методичної ради та  восьми 

методичних комісій, конкурси-огляди методичних розробок, конкурси 

педагогічної майстерності. Педагогічні працівники центру є активними 

учасниками обласних семінарів та Всеукраїнських вебінарів з питань педагогіки 

та освіти.  

Співпраця з НМЦ ПТО м. Дніпро: 

     Виступ на засіданні секції викладачів природничих дисциплін, вебінар 

(інформаційно-практичний семінар) «Впровадження технології критичного 

мислення при викладанні природничих дисциплін»з темою «Нові стратегії та ідеї 

організації дистанційних тижнів з біології і екології з використанням технології 

критичного мислення». (Картишкіна –Шостак О. М. січень) 

       Презентація і участь у регіональний історико-краєзнавчій конференції                    

«Ідеали    свободи і гідності українського козацтва Запорозької Січі та їх 

наслідування нащадками (до 375-річчя битви на Жовтих Водах) (Прончакова 

Л.В., Вареник Н.П.) 

          Участь у педагогічному альманаху НМЦ ПТО у Дніпропетровській області  

   « Історична постать Богдана Хмельницького – видатного діяча європейського     

рівня в контексті Визвольної боротьби за свободу України 1648-1657рр»    

(Прончакова Л.В., Вареник Н.П.) 

       Третя Міжнародна  козацька воєнно-історична конференція: "Масові знищення 

українців на Кубані більшовицькою  владою росії - акт геноциду проти народу" 

(Прончакова Л.В., Вареник Н.П.) 

       Марафон  «Україна в сім’ї європейських народів » (Вареник Н.П.) 

       Під патронатом  Міністерства освіти і науки  круглий стіл на тему «Медіаосвіта в 

часи російсько-української війни» (Вареник Н.П.) 

    Шевцова Н.О. – учасниця обласної творчої групи з теми «Вивчаємо українську 

мову»  

    Децюра О.І. – учасниця обласної творчої групи з теми « Вивчаємо українську 

мову»  

    Вареник Н.П. - під патронатом Міністерства освіти і науки круглий стіл на    

тему «Медіаосвіта в часи російсько-української війни». 

    Вареник Н.П., Прончакова  Л.В. - Практичний тренінг для педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О на тему : «Практика застосування технології інтегрованого 

уроку в змішаному навчанні » 

   Картишкіна – Шостак О. М. Автор методичних матеріалів для проведення 

Всеукраїнського STEM-тижня в рамках фестивалю «STEM-весна-2023» 

   Маляренко О.І.Автор методичних матеріалів для проведення Всеукраїнського 

STEM-тижня в рамках фестивалю «STEM-весна-2023» 

     Забутна І.С.- учасниця Всеукраїнського обласного вебінару «Досвід роботи у 

профорієнтаційному напрямку під час воєнного стану» 



Викладачі центру та майстри в/н постійно публікуються в професійних 

журналах: 

1. Презентація « Центри різноманітності та походження культурних рослин. 

Райони одомашнення тварин», на сайті «Всеосвіта», 13.10.2022,  ХЕ121896. 

2. Тест «Завдання І етапу олімпіади з біології 10 клас», на сайті «Всеосвіта», 

24.10.2022,  IP 455739. 

3. Тест «Завдання І етапу олімпіади з біології 11 клас», на сайті «Всеосвіта», 

24.10.2022,  MD 316053 

Вихарева Ю.А.- викладач  іноземної мови  

1. Методична розробка уроку «Traditional British сuisine» («Традиційна 

британська кухня»). Сайт vseosvita.ua 

     Вивчено та узагальнено передовий досвід викладачів: 

1. Біології і екології  

Картишкіної-Шостак О.М. з теми: «Метод проєктів на уроках біології і екології». 

2. Фізики 

Ганжи А.Г. з тем: 

«Розв’язування задач виробничо – технічного змісту». 

Розробки плану уроку «Агрегатний стан речовини»..  

3. Фізичного виховання  

Щербакової О.О.  

Обмін педагогічним досвідом:  Доповідь «Особливості викладання ФК в 

загальноосвітніх закладах" аналіз роботи  Лаврової Л.В.Розкрити соціально – 

психологічний аспект теоретичної та практичної підготовки учителів з предмету 

«Фізична культура», «Підвищення оздоровчої спрямованості сучасних уроків в 

фізичної культури».  

Результати участі у обласних конкурсах, змаганнях, олімпіадах: 

    І місце- ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з німецької мови- Манько Владислав 

(І курс) 

     І місце- ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з німецької мови- Сорокотяга Данило  

(ІІІ курс) 

     ІІ  місце у  II етапі  Міжнародного  конкурсу знавців української мови та 

літератури ім .П.Яцика - Неведрова Валерія  

     І місце  у Міжнародному  мовно-літературному конкурсі імені Тараса 

Шевченка» (ІІ єтап ) - Неведрова Валерія  

     ІІ місце  у Міжнародному  мовно-літературному конкурсі імені Тараса 

Шевченка» (ІІІ єтап ) - Неведрова Валерія  

     ІІІ місце  у Міжнародному  мовно-літературному конкурсі імені Тараса 

Шевченка» (заключний  етап) - Неведрова Валерія   

      Здобувачка освіти гр. К 20 1/9 Прокопюк В. зайняла 8 місце  в обласній    

онлайн-олімпіаді з професії «Кухар» з предмету   «Технологія приготування іжі» 

(викладач- Євстратенко І.П.)  

      Бабич Іван та Крюк Ілля  гр. Гз 20 1/9 - учасники   обласної  інтернет - 

олімпіади  з  предметів професійно-теоретичного циклу з професії 

«Електрогазозварник» (викладач-Прилипа .Б.) 

      Шпитко В. гр Е 20 1/9 - учасник   обласної  інтернет - олімпіади  з  предметів 

професійно-теоретичного циклу з професії «Електромонтер з ремонту та 

обслуговування електроустаткування» (викладач-Лакуста Р.В.) 

 

 



Інтернет-олімпіади, конкурси : 

XV Всеукраїнська інтернет-олімпіадіа «На Урок» з математики (Осінь 2022)- 

Диплом ІІ ступеня (1) – Мурашкін Денис.  Диплом ІІІ ступеня (2) – Пушкарьов 

Богдан, Куріченко Олександра. 

XVІ Всеукраїнська інтернет-олімпіадіа «На Урок» з математики (Зима 2023)- 

Диплом ІІ ступеня (2) – Шашков Владислав, Плющь Євген. 

XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіада з англійської мови «На Урок»- Диплом І 

ступеня (І місце) Сотнікова Олександра  

XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» «Вісна 2023) з зарубіжної 

літератури - Диплом ІІІ ступеня (2) –Іванов Олексій, Сотнікова Олександра. 

XVІІ Всеукраїнська інтернет-олімпіадіа «На Урок» з біології (Весна 2023) 

Диплом ІІІ ступеня-- Сорокотяга Данило,  Пікус Олександр 

Всеукраїнський інтернет-конкурс «Життя домашніх тварин»- Диплом ІІ ступеня- 

Шашков Владислав, Диренко Ярослав. 

 

Учасники конкурсів від МАН: 

Диренко Ярослав Мк 22 - учасник МАН прєкту " На крилах єдності" в категорії 

"Історія" з темою " Орнамент України та Греції". Викладач-Вареник Н.П. 

 

Працювали творчі групи здобувачів освіти 
Спеціальність 

(предмет) 

Керівник  

групи 
Кількість  Робота, яка була виконана творчою групою 

Математика  Маляренко О.І. 11, 1, 14 І і ІІ етап олімпіади з математики, предметний 

тижень, олімпіада «На Урок» з математики. 
Хімія Волобоєва О. А. 5 ,2 І і ІІ етап олімпіади з хімії  
Фізика Ганжа А.Г. 2 І етап олімпіади з фізики  
Географія Росол І.Ф. 2 І етап олімпіади з георафії 
Біологія і 

екологія 
Картишкіна –  

Шостак О.К. 

13, 4, 2 І і ІІ етап олімпіади з біології, екології (проект), 

олімпіада «На Урок» з біології. 

Українська 

мова 

Децюра О.І. 8 Підготовка до тижня писемності і мови 

Підготовка до Дня писемності 

Монтаж  відеоролика 

Підготовка до олімпіади з укр.. мови 

Підготовка до конкурсу ім. Яцика 

 і ім. Шевченка 

7. Створення контенту «Зміни в новій редакції 

українського правопису»( протягом року) 
 

Історія 

України 

Прончакова Л.В 10 1. Участь у флешмобі поезій до дня Захисника 

України.  

Творча група знавців історії    підготувала 

ппрезентації до онлайн-заходу для всіх здобувачів 

освіти НЦПО «День Захисника України» 

2. Підготовка  завдань до олімпіади з історії України 

Підготовка і проведення 

 предметного тижня з історії. 

 

Проведено масові позакласні  заходи: 

Децюра О.І. -  «Шевченко очима сучасного підлітка. Відоме й невідоме про 

Кобзаря» - відкритий захід до вшанування пам’яті Тараса Шевченка; челендж 

«Згадаємо рядки Кобзаря…». 

Шевцова Н.О. - Онлайн конкурс «Мова моєї країни». 



Вихарева Ю. А. - Квест «Хто знає англійську мову найкраще?» 

Прончакова Л.В.,Вареник Н.П.-  Відеоконференція « Б.Хмельницький – видатний 

діяч європейського формату». 

Висвітлювання досвіду роботи в ЗМІ:  

Картишкіна-Шостак О.М.-викладач біології та екології 

1. Презентація « Центри різноманітності та походження культурних рослин. 

Райони 

одомашнення тварин», на сайті «Всеосвіта», 13.10.2022,  ХЕ121896. 

2.Тест «Завдання І етапу олімпіади з біології 10 клас», на сайті «Всеосвіта»,   

      3. Тест «Завдання І етапу олімпіади з біології 11 клас», на сайті «Всеосвіта»,  

4. Публікація матеріалів в Методичному віснику ПТО Дніпропетровщини 

«Використання методу проектів на уроках біології та екології», випуск 1(33), 

січень 2023 

Вихарева Ю.А.-викладач  іноземної мови  

1. Методична розробка уроку «Traditional British сuisine» («Традиційна 

британська кухня»). Сайт vseosvita.ua 

Забутна І.С.-майстер в/н  

1. Методична розробка позакласного заходу «Волонтери – люди доброї волі» 

Сайт naurok.ua      

 

        На виробниче навчання та виробничу практику, згідно навчальних планів та 

програм, вийшло  3 групи 1 курсу і 2 групи ТУ  у кількості 111 здобувачів освіти; 

та 3 групи 2 курсу і 4 групи 3 курсу  у кількості 171 здобувачів освіти. Майстри 

виробничого навчання вміло реалізували на онлайн-уроках виробничого навчання 

та практики поєднання теоретичних і наочних матеріалів з майстерень і 

лабораторій учбового закладу, демонстрували деталі, прийоми роботи з 

верстатами, механізмами, показ трудових прийомів, дій, рухів, використовували 

навчально-технічну документацію, технічні засоби навчання, різноманітні форми 

і прийоми роботи з активізації діяльності здобувачів освіти. 

Майстри виробничого навчання групи Вт 20 1/9, Точилін С.М. та  Калюка Ю.В., 

Голубятникова Г.І., майстер групи Мк 22 1/9,  використовували власне відео з 

майстеренень, де демонстрували   прийоми роботи на верстатах та  діючій моделі 

крана металургійного виробництва. 

Здобувачі освіти гр.  К 20 1/9 Кисельова  А. та К 21 1/9  Плавшуда В. брали участь 

у обласному конкурсі «Гастрономічний великдень» (майстри Андрейченко Л.В. 

та Забутна І.С.) 

Плавшуда В., здобувач освіти гр.К 21 1/9 - участь у обласному гастрономічному 

конкурсі «Куліш-страва козаків»(майстер Забутна І.С.) 

Майстер в/н Бутурлим Т.Г.-участь у обласному конкурсі «Україна кулінарна». 

Згідно плану роботи НЦПО були проведені Декади з робітничих професій. 

Майстер в/н Андрейченко Л.В. провела  відкритий онлайн-урок з виробничої 

практики в гр. К 20 1/9 на тему «Приготування солянок». Забутна І.С-майстер в/н  

відкритий урок на тему «Приготування страв із яєць. Омлети» гр. К 21 1/9. 

Викладач спецдичциплі Лакуста Р.В.-откритий онлайн-урок на тему 

«Транзистори» в гр. Е 22 1/9. 

 

Під час уроків виробничого навчання були враховані  особливості здобувачів 

освіти початкової ланки, розвивалась їх пізнавальна активність через 

використання інтернет платформ, за допомогою ребусів, кросвордів відповідної 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwiY24OXoOKCAxX3SfEDHT5dCkgQFnoECAoQAQ&url=https%3A%2F%2Fnaurok.ua%2Fstudent%2Fevents&usg=AOvVaw21xj-ax0o8JUUYFrp5yUWA&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwiY24OXoOKCAxX3SfEDHT5dCkgQFnoECAoQAQ&url=https%3A%2F%2Fnaurok.ua%2Fstudent%2Fevents&usg=AOvVaw21xj-ax0o8JUUYFrp5yUWA&opi=89978449


тематики, здійснювались міжпредметні зв'язки, використовувались дидактичні та 

наочні матеріали, застосовувались різноманітні ігрові вправи з метою розвитку 

емоційної сфери, уваги, пам'яті, мислення, зв'язного мовлення. 

Використовувались сучасні ІКТ, відеоролики самостійно відзняті в майстернях 

закладу освіти. 

Перемоги  
     Голубятникова Г.І., майстер виробничого навчання – ІІ місце в обласному 

методичному фестивалі «Я знаю як це робити. І я навчу Вас!-2023», номінація 

«Кращий дистанційний курс з професійно-практичної підготовки з  професій в 

галузі «Промисловість»»  

      Бутурлим Т. Г., майстер виробничого навчання. ІІ місце в обласному конкурсі 

«Незабутні гастрономічні  традиції України. Вишиванка 2023». 

 

     Організація навчально-виховної  діяльності в 2022-2023н.р. в НЦПО 

здійснювалася згідно з Конституцією України, Законами України «Про освіту», 

«Про професіну (професійно-технічну) освіту»,  «Про загальну  середню освіту», 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.10.2017 № 743-р «Про 

затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки»,  наказом  Міністерства освіти і 

науки України від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження  Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій 

щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних 

закладах» (зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29 липня 2019 року 

№ 1038), Указом Президента України від 13 травня 2019 року № 286/2019 «Про 

Стратегію національно-патріотичного виховання».   

Виховна робота в закладі освіти спрямована на розвиток і підтримку 

внутрішньої свободи людини, формування активної життєвої позиції, створення 

умов для формування особистості, її нахилів, здібностей, талантів, 

інтелектуальності, виховання національної і загальнолюдської моралі, духовності  

і культури, збереження і зміцнення фізичного  та психологічного здоров'я. 

Планування  виховної роботи охоплює всі розділи освітнього процесу  та 

складається з урахуванням інтересів та захоплень здобувачів освіти. 

Загальне керівництво освітнім процесом здійснює директор закладу освіти 

та заступник  директора з навчально-виховної роботи. Відповідальними за якість 

проведення виховної роботи в групах є  майстри  виробничого навчання та класні 

керівники. 

План виховної роботи розробляється на рік і є одним із розділів річного 

плану закладу освіти. Виховна система в Центрі діє за такими напрямками: 

національно-патріотичне виховання, морально-правове виховання, трудове 

виховання та профорієнтаційна робота, художньо-естетичне виховання, 

формування здорового способу життя, родинне виховання, сприяння творчому 

розвитку особистості, сімейно-родинного виховання. 

На підставі річного плану роботи Центру класні керівники, разом з 

майстрами виробничого навчання складають плани виховної роботи навчальної 

групи на місяць. 

Для виявлення нахилів та особистісних інтересів здобувачів освіти 

протягом вересня-жовтня місяця здійснюється анкетування здобувачів освіти І 

курсу, обстежуються житлово-побутові умови здобувачів освіти нового 



контингенту, проводяться бесіди з батьками та складаються соціальні паспорти 

навчальних груп. Два рази на рік проводяться загальні батьківські збори, а в 

навчальних групах – 2 рази на семестр. На  зборах  груп обирається батьківський 

комітет, який допомагає в дотриманні здобувачами освіти єдиних педагогічних 

вимог, бере участь в позаурочних заходах, в підтримці і оновленні матеріальної 

бази Центру.   

Для формування та розвитку особистісних якостей класного керівника та 

ефективної роботи зі здобувачами освіти створена методична комісія класних 

керівників. Свою роботу комісія спрямовує на належну організацію виховної 

роботи в групі, вивчення та застосування передових інноваційних виховних 

технологій на практиці, обмін досвідом.  

Протягом  року  в закладі освіти було проведено 89   виховних заходів.      

Спостерігається позитивна динаміка охоплення здобувачів освіти 

позаурочною зайнятістю - 83%;    

Для забезпечення позаурочної зайнятості та з метою формування у 

здобувачів освіти патріотизму, національної культури, громадянської гідності, 

любові до рідної землі і свого народу, народних традицій і звичаїв діють  гуртки: 

«Математичний калейдоскоп», «Я –Українець», «Дослідник», «Електра», 

«Умілець», «Шляхами історії козацького краю», «Моє хобі», «Поліглот», «Умілі 

слюсарі», «Токарі-новатори», «Магія смаку».  

Пріоритетний напрямок  фізичної культури у 2022 – 2023 навчальному 

році спрямований на фізичний розвиток, функціональне удосконалення 

організму, навчання основним життєво важливим руховим навичкам та вмінням, 

зв'язаних із знаннями для майбутньої успішної професійної діяльності у 

здобувачів освіти. З метою формування навичок щодо ведення здорового способу 

життя в закладі професійно-технічної освіти  традиційно  проводиться  

спартакіада НЦПО, яка проходить  на протязі всього навчального року з різних 

видів спорту.  Відкриває спартакіаду  спортивне свято приурочене до   «Дня 

фізичної культури та спорту». З метою контролю  за поурочною зайнятістю  

здобувачів освіти  та виявлення спортсменів та розвитку спортивних досягнень у 

НЦПО працюють спортивні гуртки : «Легкої атлетики», «Волейболу», 

«Баскетболу»,  «Атлетичної гімнастики», «Футболу», «Туризму».  З метою 

інформації що до  зміцнення здоров’я,  оволодіння життєво - важливими 

руховими навичками і вміннями,  та досягнення високої працездатності з 

10.04.2023 – 14.04.2023  був  проведено   «Тиждень фізичної культури», протягом 

якого була організована виставка стіннівок, спортивні вікторини, відео – конкурс 

на  найкращу зарядку «Я здоров’я бережу», ігри – квести,  семінар для здобувачів 

освіти І та ІІ курсів «Харчування та здоров’я», проведення тренінгу з учнями І,ІІ 

курсів «Усвідомлене значення фізичного здоров’я для життєдіяльності». Головна 

ціль цих заходів — оптимізувати процес фізичного виховання, домогтися його 

максимальної результативності. 

З метою попередження негативних проявів у молодіжному середовищі та 

профілактики шкідливих звичок і правопорушень, заклад освіти заключив 

спільні плани роботи з поліцією, службою у справах дітей, центром соціальних 

служб для сім ї, дітей та молоді та працював впродовж навчального року з ними.   

Щорічно у вересні в Центрі наказом директора створюється штаб 

профілактики правопорушень та наркопосту, склад якого: голова - директор 

центру,  члени штабу - адміністрація, майстри виробничого навчання, класні 

керівники, лідери учнівського самоврядування, співробітник поліції, начальник 



служби у справах дітей. Засідання проводяться один раз на місяць про що 

свідчать протоколи проведення засідань штабу профілактики та наркопосту. 

Здобувачі освіти, що схильні до правопорушень, стоять на внутрішньому обліку в 

Центрі і відносяться до «групи ризику». На кожну дитину вказаної категорії 

заводиться облікова картка, де фіксується вся профілактична та виховна робота.  

Для здобувачів освіти проводилися цикли занять з профілактики ВІЛ/СНІДу 

та інших соціально-небезпечних хвороб, профілактика наркотичної залежності, 

тютюнопаління, алкогольної залежності, запобігання правопорушень та 

злочинності. Проводилися зустрічі з працівниками правоохоронних органів, 

круглі столи з правового виховання «Знай свої права», «Права та обов’язки 

дитини» та пропаганди здорового способу життя.  

Для забезпечення дисципліни і порядку, активного ритму життя, працювало 

учнівське самоврядування. Модель самоврядування Центру – Голова Ради УС, 

Рада  (старости груп), прес-центр та сектор «Дисципліни і порядку», «Центр 

відпочинку». Лідери учнівського самоврядування не тільки активні учасники 

конкурсів, позаурочних заходів, але й самі організатори  цікавих заходів та акцій: 

конкурс «Краща група НЦПО», акції: «Обміняю цигарку на цукерку» 

«Новорічний вечір», «День самоврядування», «Вечір закоханих».  Учнівське 

самоврядування разом з педагогічним колективом  постійно у пошуках нових, 

інноваційних, цікавих форм роботи в цьому напрямку. В Центрі є документи, які 

регламентують роботу учнівського самоврядування: Положення, Статут, план 

роботи та протоколи проведення засідань.  

В 2022-2023 н.р. в навчальному закладі навчалося 82 здобувача освіти 

пільгової категорії: 

– дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  

(без опіки) – 11; 

– дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  

(з опікою) – 10; 

– дітей-напівсиріт – 13; 

– дітей з багатодітних сімей – 36; 

– діти учасників АТО – 2; 

– чорнобильці – 3; 

– внутрішньо переміщені особи – 2; 

– малозабезпечені родини - 3    

Соціальний захист здобувачів освіти з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування в Центрі проводився  відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення 

виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-

сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків» із змінами та доповненнями  

та відповідно до наказів директора навчального закладу. 

В закладі відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій, 

затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12.07.2004 № 882 «Питання 

стипендіального забезпечення» розроблене «Положення про порядок 

використання коштів, передбачених на виплату стипендії для надання 

матеріальної допомоги та заохочення учнів Центру» та створена стипендіальна 

комісія. Згідно подання керівників гуртків, майстрів виробничого навчання, 

викладачів, комісією розглядається питання преміювання здобувачів освіти: за 

активну участь в житті Центру, переможців конкурсів, олімпіад, спортивних 



змагань. Також здобувачі освіти нагороджуються, грамотами, дипломами, 

подяками.  

Інформаційний центр брав активну участь та надавав допомогу  у 

проведенні предметних тижнів, позаурочних та виховних заходів. Оформлюються 

інформаційно-довідкові книжкові виставки, полички та тематичні куточки. 

«Джерела української педагогіки», «На допомогу класним керівникам», «Світ 

професій: праця та покликання», «Моя майбутня професія», добираються 

відеоматеріали професійного, навчального, наукового, пізнавального, виховного 

змісту, які демонструються у читальному залі бібліотеки. Постійно оновлюються 

книжкові виставки та тематичні полички, згідно календаря знаменних та 

пам’ятних дат.   

В Центрі працював медичний пункт, який розташований в приміщенні 

гуртожитку. Він забезпечений  необхідними матеріалами та устаткуванням. 

 Організація освітнього процесу 2022-2023 н.р. в Центрі дозволила досягти 

позитивних результатів у вихованні молодого покоління. Система виховної 

роботи в закладі базується на принципах педагогіки та психології, гуманізму та 

демократизму, культури відповідальності та зв'язку виховання з працею, 

здійснюється у відповідності з нормативно-правовими документами в галузі 

професійно-технічної освіти. 

 

          Протягом 2022-2023 н.р. працював центр професійної кар’єри «Промінь». 

Керівником центру Забутною І.С. були проведені онлайн–зустрічі з випускниками 

шкіл з метою консультування їх у виборі професій. Постійно удосконалюються 

навички роботи у вигляді участі у вебінарах та тренінгах обласних, міжобласних. 

Зі здобувачами освіти ІІ курсу були проведені тренінгові заняття з метою 

поліпшення знань щодо створення резюме та успішної співбесіди – перші кроки 

до успіху в кар’єри. Підсумок роботи: ІІ місце у обласному методичному 

фестивалі «Я знаю як це робити. І я навчу Вас!-2023», номінація «Краща 

презентація організації роботи центру професійної кар’єри». 

         Протягом останніх років приділяється велика увага створенню сприятливих 

санітарно-гігієнічних умов навчання та праці. Силами адміністрації, 

педпрацівників, робітників адміністративно-господарської частини приміщення й 

територія центра підтримуються у належному санітарно-гігієнічному стані, 

відрізняються чистотою та охайністю. Зміцнення матеріально-технічної бази 

НЦПО відбувається за рахунок спонсорської допомоги,  батьків та бюджетні 

кошти. 

Придбання: 

За бюджетні кошти  
2022        ІІІ-ІVквартал 

№ Найменування 

1 Свердла, цвяхи, скоби, дриль-шуруповерти, акамуляторна батарея, стиплер 

будів.,цирк. пила. 

2 Плита OSB, руберойд, праймер бітумно-каучуковий, саморізи, дюбелі. 

2023 



1 Навчальний посібник «Електроматеріалознавство»-75 шт. 

2 Навчальний посібник «Основи безпечної праці»-120 шт. 

Спонсорська допомога  

2022 ІІІ-ІVквартал 

1 Ноутбук «Lenovo ChromeBook300e»-15 шт. 

2 Аптечка медична №2-1 шт. 

2023 

1 Бензиновий генератор RID RS 7001 PER-1 шт. 

 

      В підзвітний період в НЦПО постійно велася і ведеться кропітка робота по 

збереженню і поповненню матеріально-технічної бази для повноцінного 

проведення освітнього  процесу.  

     Протягом 2022-2023 років були проведені поточні ремонти покрівель 

гуртожитку, теплого переходу, кузні, майстерень , поточні ремонти кабінетів, 

лабораторій, туалетів, душових. Проведено поточний ремонт системи 

теплопостачання з частковою заміною трубопроводу, проведено поточний ремонт 

системи водопостачання з заміною запірної арматури.  

     У 2022-2023р. після артобстрілів, та нанесених ними руйнувань проведено 

роботи з закриття вікон плитами ОСБ та армованою плівкою, а також прибирання 

працівниками великої кількості битого скла. 

     Підготовлено та обладнано найпростіше укриття для учасників освітнього 

процесу, отримано акт оцінки об’єкта (споруди приміщення щодо можливості 

використання його як найпростіше укриття. 

Заходи діяльності Центру з охорони праці за 2022-2023 рр.: 

- в 2022 році закінчено обладнання кабінету «Охорони праці», укомплектовано 

стендами; 

-   виготовлено стенди з безпеки охорони праці та життєдіяльності в 

приміщеннях майстерень і молодіжного гуртожитку; 

-     в 2022 році з метою виконання вимог нормативних актів з протипожежної 

безпеки була закінчена робота з розробки проекту протипожежної сигналізації 

об’єктів НЦПО; 

-     в 2022 році відповідно до проекту протипожежного захисту НЦПО на виділені 

кошти було змонтовано і встановлено під ключ систему протипожежного захисту 

в приміщенні молодіжного гуртожитку. 

-     в 2022 та 2023 поточному році в зв’язку з військовою агресією РФ заходи з 

монтажу та вводу в дію протипожежної сигналізації в адмінкорпусі та майстернях 

не здійснювалися. 

  -    щорічно проводилися тижні з охорони, праці с залученням всіх працівників і 

здобувачів освіти, на сьогодні в режимі онлайн; 

-   заходи заплановані в що річних планах з питань охорони праці та БЖД на 

навчальний рік до лютого 2022 року виконані в повному обсязі. Нажаль зараз 

виконуються заходи за для збереження матеріально-технічної бази в 

працездатному стані з цією метою служба охорони праці та БЖД разом з  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


